

越来越多上市公司将目光瞄向海外房地产投资,其中有一部分显然“醉翁之意不在酒”。日前,主营通讯设备的港股上市公司华人策略控股宣布投资北马利亚纳群岛的酒店业。而在此之前,新华联、蓝鼎国际已经先后宣布进军韩国房地产市场,与当地公司成立合营公司在济州岛开建酒店度假村。而在这些上市公司海外扩张的背后,承载着对博彩业的无限遐想。

# 多家上市公司涉足海外博彩业

## 引发资本市场遐想



资料图片

### 市场躁动 游资热捧

这些在海外投资的上市公司引起了资本市场无限遐想。在上述消息公告之后,新华联股价在三个交易日内上涨逾20%。新华联每个交易日的龙虎榜显示,买卖前五席位大都为游资盘踞的营业部。

值得注意的是,西藏同信证券上海东方路营业部买一席位,三个交易日内共买入3486万元。而西藏同信证券上海东方路营业部是比较知名的游资营业部,市场也普遍公认是泽熙投资的重要交易仓位。因泽熙2号的经纪商一直是西藏同信证券,所以泽熙或通过该营业部席位频繁操作。

新华联在资本市场上受到热捧同时,蓝鼎国际股价在利好公布后复牌暴涨22.22%。其关联方蓝鼎控股在10日、11日连续两日一字涨停。蓝鼎控股急忙澄清,该公司与上述蓝鼎国际拟开发的济州岛项目不存在任何参与或合作关系。

公开资料显示,蓝鼎国际的主要股东为蓝鼎国际有限公司,持股比例达到53.49%,而其实际控制人也正是安徽蓝鼎控股集团董事局主席仰智慧。蓝鼎国际是蓝鼎控股集团去年在香港联交所借壳上市的产物。据《证券时报》

制人仰智慧公开表示,济州岛项目住宅部分将于今年6月动工,项目占地3490亩,若审批动工顺利,可望年底推售。

而新华联海外房地产投资标的同样落在了韩国济州岛。新华联在年前曾公告宣布和韩国黑石共同出资350亿韩元设立韩国锦绣山庄株式会社,其中新华联占新设公司90%股权。双方将通过新设立的韩国锦绣山庄株式会社以595亿韩元获取济州岛用地面积约为110万平方米的永久产权土地。

据了解,新华联合作的韩国黑石度假株式会社,手中持有多个博彩牌照,在博彩业运营方面有着非常丰富的经验。而在2013年12月,新华联董事长傅军曾前往韩国考察项目,参观内容就包括韩国黑石度假村、雅顿山庄等赌场项目。

### 投资海外意在博彩

博彩行业在国内向来讳莫如深,赌博更是被明令禁止,上市公司欲在博彩一途上有所作为却苦于无门路。在这一背景下,上市公司将目光瞄向海外。华人策略控股宣布,其全资附属公司与出租人订立租赁协议,承租北马利亚纳群岛酒店业务及赌场业务,年期至2051年5月18日届满,出租价为10亿港元。

而在此前的2月8日,蓝鼎国际宣布,联合马来西亚博彩巨头云顶集团在韩国济州岛建设度假村及开设赌场,总投资额为22亿美元,双方各占一半股权。资料显示,济州岛项目是包括一个世界级博彩综合度假村及若干住宿设施的发展计划。

早在去年10月,蓝鼎国际曾披露,以9.93亿港元收购韩国济州岛指定发展神话历史公园的地块,总计近230万平方米。蓝鼎国际实际控

### 相关新闻

# 东莞梁耀辉炒股巨亏

## 投资8700余万亏损或近3千万

先是央视暗访曝光,紧接着是强力扫黄,东莞再度成为国人话题焦点。而被“扫掉”的五星级酒店东莞太子酒店,其原董事长梁耀辉(据港媒称2012年已将该酒店卖出),人称“太子辉”,还是多家A股上市公司十大流通大股东。可惜的是炒股水平并不高,据不完全统计,其在三只股票投资8700余万,亏损了可能将近3000万。

据《投资快报》

八一钢铁公开的季度报表显示,2012年第三季度,“太子辉”携巨资强势买入541.53万股,成为了八一钢铁公司的第五大流通股股东,当时该股股价区间范围为5.74-6.12元,若以均价6.34元计,耗资约3433.3万元,八一钢铁最近公布的报表是2013年9月30日,显示“太子辉”仍持股达485.63万股,占流通股比例0.63%,为公司第三大流通股股东,若以前天八一钢铁收盘价3.97元计算,则其浮亏达1265万。

ST鞍钢是“太子辉”选中的第二只蓝筹概念“牛股”,2012年第四季度报表显示,其买入了1193.96万股,为第九大流通股股东,以当时季度区间均价3.66元计算,成本在4369.9万元左右,若以前天收盘价

3.00元计算,“太子辉”至少浮亏1200万,因为在后来的两个季度里,他还以高于3.00元的价格增持了105.34万股。

已公开的报表显示,厦工股份是“太子辉”成为十大流通股股东买人的第三只“牛股”,与先前两只个股亏损比例在23%左右。于2013年第二季度“太子辉”买入厦工股份197.66万股,以当时区间均价5元计算,成本1000万左右,截至前天收盘价3.71元,净亏230万。

八一钢铁季度报表显示,除了“新进”的那一季之外,“太子辉”后来实施了两次增持、两次减持。悲催的是,“太子辉”每次操作几乎都是低位减持、高位增持。

### 政策前沿

## 央行规范理财产品对银行间债市投资

每只产品必须与所投资产——对应

央行金融市场司日前发布《关于商业银行理财产品进入银行间债券市场有关事项的通知》,规范商业银行理财产品投资银行间债市行为。这是央行金融市场司首次发布理财产品进入银行间债市的条件。业内人士称这是规范商业银行理财产品投资运作的又一要求,并且可以防止利益输送。

央行规定,申请在银行间债券市场开立债券账户的理财产品,应以单只理财产品的名义开户,但理财产品由非本行的第三方托管人独立托管的,也可以理财产品系列或理财产品组合的名义开户。

《通知》规定,申请在银行间债市开设理财产品债券账户的管

理人应按照成本可算、风险可控、信息充分披露的原则开展理财投资管理业务,实现每只理财产品与所投资资产的对应,每只理财产品单独管理、建账和核算。通知还明文规定:管理人的自营债券账户与理财产品债券账户之间,以及同一管理人管理的不同债券账户之间不得进行交易。

南京一银行业人士解读称,以前理财产品本身是不需要在债券市场开户的,银行通过自营或者其他账户投资银行间债券。据了解,通过银行间债券市场投资的理财产品数量不少,这一新规出台后,银行理财产品的投资运作将更加规范。

现代快报记者 王海燕

### 金融故事

## 银行上门服务 帮百岁老人领到异地抚恤金

去年下半年,老人被担架抬进银行办理业务的新闻频繁见诸报端。由于银行的业务流程规定,一些业务必须由本人到银行网点办理,那么对于一些由于特殊情况没法到银行网点的老年人来说怎么办呢?记者了解到,对一些特殊人群,江苏农行可提供上门服务。

2月11日,家住南京上海路的陈老太太收到了一份意外的惊喜:江苏农行2名工作人员专门上门服务,核实人员身份,现场办理授权委托书,并于当天将授权委托书扫描件传给四川省农行,解决了陈老太太的异地存折取款之忧。原来陈老太太儿子早年从部队转业到成都市,1997年因公

去世。成都市从1997年给老太太发放抚恤金,抚恤金每月发放到其名下的存折上,存折开户行为成都市农行,由太升路办事处定期从存折中取款,并将款项汇给陈老太太。2013年,人民银行要求商业银行进行账户真实性核查,需要本人携带身份证到开户行办理。这时她已经105岁,加之前些年脑梗死,瘫痪在床。因此其存折取款就耽搁下来。今年初,陈老太太孙子写信向农行总行反映这一事项,江苏农行收到批示和四川农行协办函后,当天就组织2名工作人员上门,帮其解决了这个难题。

通讯员 罗进 颜志杰 现代快报记者 王海燕

### 海外热闻

## 巴菲特“出尔反尔” 欲退出在Graham持股

根据提交的监管文件,股神巴菲特旗下伯克希尔哈撒韦公司正同Graham控股公司商谈,拟退出其在后者11亿美元的持股。

Graham公司原名华盛顿邮报公司,去年将《华盛顿邮报》卖给亚马逊CEO贝佐斯。Graham现有资产包括Kaplan教育子公

司以及电视台和有线网络业务。根据去年9月的文件,Graham的养老金投资组合持有伯克希尔哈撒韦2.286亿美元的股份。

巴菲特在1973年以10美元价格买入老华盛顿邮报公司股份。三年前,巴菲特表示,不会出售Graham股份。 新浪

### 天天出彩

体彩7位数(14020期)  
中奖号码:6591058  
奖等 中奖注数 每注奖金  
特等奖 1注 5000000元  
一等奖 5注 12561元

体彩排列5(14036期)  
中奖号码:10450  
奖级 中奖注数 每注奖金  
排列5直选 15注 10000元

体彩排列3(14036期)  
中奖号码:104  
奖级 中奖注数 每注奖金  
排列3直选 3898注 1000元  
排列3组选3 0注 320元  
排列3组选6 4851注 160元

福彩3D游戏(2014036期)  
中奖号码:630  
奖等 江苏中奖注数 每注奖金  
单选 314注 1000元  
组选3 0注 320元  
组选6 883注 160元

福彩15选5(2014036期)  
中奖号码:1591415  
奖等 中奖注数 每注金额  
特别奖 0注 0元  
一等奖 141注 2061元

福彩双色球(2014015期)  
红球号码:21119303233  
蓝球号码:9  
奖级 中奖注数 每注奖金  
一等奖 11注 6247355元

### 体彩鸡毛信

#### 体彩大乐透井喷8注头奖

周三晚开奖的大乐透井喷8注头奖,其中河北唐山一彩民一举擒获5注头奖,总奖金高达3163万元!在大奖井喷过后,大乐透奖池仍稳居3.12亿高位。敬请广大彩友继续关注! (苏环)